

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

24 ОКТ 1950

Москва

Газета №

Т. 15000.

## Коллектив МХАТ привял шефство над строителями

### ВЕЧЕР ТРЕСТА «МОСГОРЖИЛСТРОЙ»

В помещении филнала Художественного театра собрались рабочие, техники, инженеры и служащие треста «Мосгоржилстрой» на торжественное заседание, посвященное 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. С докладом выступил секретарь Свердловского РК ВКП(б) тов. Терехов.

Коллектив старейшего театра тепло приветствовал строителей Москвы.

В своем выступлении народный артист СССР лауреат Сталинской премии А. Н. Грибов сказал:

— В то время как американско-английские поджигатели войны охвачены военной истерией, в то время как приказчики Уолл-стрита создают агрессивные военные союзы, увеличивают ассигнования на подготовку новой мировой войны, советский народ под руководством партии Ленина — Сталина претворяет в жизнь грандиозные планы строительства коммунистического общества. Огромное внимание уделяют партия и правительство строительству и реконструкции столицы.

Коллектив Московского Художественного театра решил взять культурное шефство над рабочими треста «Мосгоржилстрой». Театр принимает на себя обязательство оказывать практическую помощь строителям в организации и проведении культурно-массовой и воспитательной работы на площадках и в общежитиях.

С ответным словом выступил председатель стройкома тов. Уберский.

Собравшиеся с большим воодушевлением послали приветствие вождю народов товарищу Сталину.